吴健雄学院党总支

校健雄总支〔2021〕12号

关于举办吴健雄学院新党员入党宣誓仪式(2021年第二批)的通知

学院各单位:

根据颁布的《中共东南大学吴健雄学院党总支发展党员工作实施细则》(校健雄总支 [2019] 12号)精神,为规范发展新党员入党流程,增强新入党同志的责任感、荣誉感和使命感,鼓舞和激励更多优秀青年努力加入党组织,献礼中国共产党建党100周年,经研究决定举办吴健雄学院新党员(2021年第二批)入党宣誓仪式。现将宣誓仪式相关事宜通知如下:

一、活动时间

2021年6月9日(周三)12:20-13:20

二、活动地点

东南大学九龙湖校区健雄书院报告厅

三、参加人员

- 1、吴健雄学院新发展党员(2021年第二批);
- 2、吴健雄学院党总支组成人员;
- 3、吴健雄学院各支部党员代表;

四、活动议程

- 1、奏唱《国际歌》;
- 2、介绍新发展党员的基本情况,宣读参加入党宣誓的预备 党员名单;
 - 3、预备党员代表发言;
 - 4、老党员代表发言;
 - 5、预备党员宣誓;
 - 6、吴健雄学院党总支负责同志讲话。

在中国共产党建党 100 周年华诞即将到来之际,举办简朴而隆重的入党宣誓仪式是吴健雄学院党建工作规范化、正规化和制度化的重要举措,更是当前正在学院开展的党史学习教育的重要环节。希望吴健雄学院各党支部成员高度重视和深刻理解举办新党员入党宣誓仪式的重要意义,积极准备、认真参与、深度思考,把入党宣誓仪式作为自己政治生命的重要时刻和全新起点,把参加入党宣誓仪式所汲取的力量作为今后充分发挥先锋模范作用,

成为合格党员的精神动力,努力为实现东南大学跻身世界一流大学的"东大梦"和中华民族伟大复兴的"中国梦"贡献青春力量!

吴健雄学院党总支 2021年6月3日

(主动公开)

抄送: 校党委组织部、党委学工部

东南大学吴健雄学院

2021年6月3日印发